

兴业银行镇江分行 开展“五进入”集中教育宣传活动

本报记者 俞佳融

近日,兴业银行镇江分行组织全行各网点开展“五进入”集中教育宣传活动,走进社区、校园、商圈、企业、广场等,向老年人、青少年、新市民等重点人群普及金融知识,切实提升社会公众金融素养,营造安全稳定的金融环境。

进社区 温暖千家万户

该行镇江新区支行走进丁卯街道新茂社区、学府路社区支行走进丹徒区宜城社区菜场集市,通过文体活动、发放折页、开展讲座等形式为社区居民,特别是老年人普及反电信诈骗、防非法集资等金融知识,助力消费者提升风险识别能力。

进校园 关爱莘莘学子

该行镇江新区支行走进镇江市苏州外国语学校,开展金融知识小课堂。向在校学生宣传反假币、普及银行卡及手机银行等方面的金融知识及安全意识,帮助师生们树立正确的金融观和消费观。

该行镇江分行管理部门员工走进江苏大学,为50余名大学生介绍金融知识,为他们步入社会、工作生活带去金融保障。活动现场,银行工作人员向大学生们播放了最新反电信诈骗视频以及金融消费者八大权益介绍,获得了师生的高度认可。

进商圈 营造和谐金融环境

该行扬中支行走进长江花城商圈,对周边商户开展了户外宣传走访活动。工作人员带上宣传折页、

折扇、公益宣传无纺布袋进行逐户的上门走访,对接触到的客户进行金融知识普及,尤其针对银行卡防范电信诈骗、新市民贷款优惠政策等业务进行了重点宣传,引导群众提升金融风险防范意识,主动远离各类违法违规金融活动。

该行镇江分行营业部走进苏宁广场,参加由市消协主办的“质量月”活动,活动现场,工作人员向广场商户、来往顾客开展金融知识宣传,递上防范非法集资及电信诈骗折页、存款保险折页、金融消费者权益保护管理办法相关折页。

进企业 护航实体经济发展

该行丹阳支行利用为当地沃得集团开立代发工资的契机进行金融知识宣传活动。在开立工资卡的同时,银行工作人员向沃得员工特别提示银行卡用卡安全常识,介绍“断卡”行动并且向他们普及反电信诈骗相关知识,活动共发放折页300余份。为进一步加强后续服务,银行工作人员也将会在沃得集团员工群里发送金融知识宣传链接,提升他们对金融消保知识的关注度。

进广场 践行为民初心

该行镇江中山东路社区支行员工走进梦溪广场,参加由市银协主办的大型金融知识宣教活动,在展位上摆放了易拉宝、横幅,摆放金融知识宣传折页20余种,准备了公益宣传小礼品,方便周边居民朋友前来咨询了解金融知识,对居民的金融相关疑问也予以耐心解答,受到他们的一致好评。

兴业银行镇江分行 组织开展反诈观影活动

本报讯(俞佳融 刘耀成)近期,兴业银行镇江分行辖内支行联合省公安厅宣传中心、省丹阳高级中学工会共同开展反诈观影活动,进一步落实防范电信网络诈骗宣传教育工作,增强市民反诈、反诈意识。

在活动现场,省公安厅宣传中心民警对2022年颁布的《中华人民

共和国反电信网络诈骗法》进行宣讲,对如何防范电信网络诈骗进行了介绍,讲授了当前银行业防范及配合公安机关打击治理电信网络诈骗的重点、难点问题,呼吁金融机构员工以及广大群众对各类诈骗活动提高警惕。



日前,中山路中心幼儿园仁章园联合金融机构开展“金融进校园,萌娃绘长卷”为主题的绘画活动。
王金华 叶渊源 摄影报道

邮储银行镇江市分行 开展“支行进社区” 征信宣传活动

本报讯(赵伟良 包建华 俞佳融)“什么是个人信用报告”“你拥有哪些征信权利”……日前,邮储银行镇江市分行组织开展了“支行进社区”征信宣传活动。

活动开展以来,邮储银行镇江市分行营业部、新区支行先后走进远洋、润州花园、金港花园等小区;丹阳市支行、扬中市支行和句容市支行先后走进藏龙御景小区、英雄社区、花语墅小区。

现场通过发放折页、拉横幅、答疑等形式向社区群众普及征信知识,引导社会公众重视征信信息安全,提高个人信息安全保护、良好征信记录养护的意识和能力。同时通

过邮储银行镇江市分行微信公众号“邮储小课堂”发布相关内容的宣传图片,扩大宣传的覆盖面和宣传效果。宣传活动期间,邮储银行自营网点利用LED电子屏幕滚动播放“良好的信用记录,无形的信用财富”等宣传内容。

邮储银行积极通过线上与线下相结合的方式开展征信宣传,活动触达基层社区和网络民众,宣传工作取得了一定成效。下一步,邮储银行镇江市分行将继续按照要求,常态化开展征信宣传工作,将征信宣传融入日常营销和风险教育工作中,提升客户主动防范风险的意识,为建设诚信社会发挥积极作用。

南京银行镇江分行 开展金融消费者权益 保护教育宣传系列活动



本报讯(俞佳融 朱婧)日前,南京银行镇江分行在金融消费者权益保护教育宣传月开展了系列活动。

活动期间,该行各营业网点充分运用网点宣传资源,在营业网点门楣电子显示屏滚动播放“汇聚金融力量 共创美好生活”等内容,在网点厅堂摆放宣传折页、海报,同时组织网点安排专人做好厅堂宣传材料发放和金融知识宣传答疑。

进社区宣讲金融知识。南京银行镇江京口支行在朱方路社区、庄泉路社区服务中心开展金融消费者权益保护教育宣传月活动。该支行围绕“汇聚金融力量,共创美好生

活”活动主题,向社区居民及社区工作人员进行了消费者权益的教育宣传。通过金融知识的宣讲,增强了广大民众防范电信诈骗的意识,维护网络安全知识,进一步提升了广大民众识别与防范诈骗的能力,得到了大家的一致好评。

守阵地营造良好氛围。南京银行句容支行利用支行厅堂沙龙活动,组织厅堂工作人员向客户积极开展金融知识宣传活动,包括发放宣传资料、讲解金融知识、剖析风险案例、接受咨询解答、开设“金融知识小课堂”等,聚焦人民群众对金融知识的迫切需求和薄弱领域,为消费者提供更专业的金融服务。该支行在营业厅营造出“学金融、懂金融、用金融”的良好氛围,切实为人民群众办实事、解难题,持续传递金融正能量,传递更有温度的金融服务。

南京银行镇江分行将以“金融消费者权益保护教育宣传月”活动为契机,扎实做好金融教育宣传,切实为消费者办实事、解难题,提升消费者金融服务获得感。

浦发银行镇江分行 金融宣教活动进校园



本报讯(顾仲宵 包建华 俞佳融)近日,浦发银行镇江分行走进中山路小学,讲解人民币的基本知识及发展历程,推进诚信文化进校园。

工作人员通过讲解人民币历史,激发了孩子们学习金融知识的热情。活动现场,孩子们踊跃参与,反响热烈,积极回答问题。

通过开展“金融知识进校园”宣传教育活动,孩子们更好地认识人民币,了解人民币。下一步,该行将把金融知识普及作为常态化工作进行宣传,切实展现浦发银行的金融责任和担当。